

структурі великого промислового підприємства повинен функціонувати відділ із формування громадської думки, але зазвичай з метою економії коштів функції цього відділу перекладаються на спеціалістів відділу маркетингу або реклами.

На промислових підприємствах ефективна реалізація зв'язків з громадськістю повинна включати такі напрямки:

Ефективність використання цього маркетингового засобу підвищується із наявністю на підприємстві чи в організації цілісної культури спілкування, виконання своїх посадових обов'язків та налагодження співпраці. Цьому сприяє позитивний приклад та досяжність керівництва, сприятливий психологічний клімат в організації, наявність чітко сформульованих та задокументованих правил поведінки та виконання обов'язків, піклування про працівників і забезпечення їм гідних умов праці.

АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ ІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СУДОВО-БУХГАЛТЕРСЬКОЇ ЕКСПЕРТИЗИ В УКРАЇНІ

Сердюк Ю.Р., студент ННІПП НАВС

Науковий керівник: викладач кафедри гуманітарних та соціально - економічних дисциплін ННІПП НАВС Чугай О.М.

Аналіз практики експертних досліджень показує, що потреба в судово-бухгалтерській експертизі при розслідуванні кримінальних справ із розкрадання грошових коштів, товарно - матеріальних цінностей, основних виробничих засобів, ухилення від сплати податків з кожним роком зростає і стає все більш актуальною темою і потребує все більше інформації з різних питань.

Відповідно до Конституції України кожен має право вільно збирати, зберігати, використовувати і поширювати інформацію усно, письмово або в інший спосіб - на свій вибір.

Відповідно до Закону України «Про науково-технічну інформацію» від 25 липня 1993 року усі громадяни України, юридичні особи, державні органи, органи місцевого і регіонального самоврядування відповідно до Конституції України мають право на відкрити науково-технічну інформацію, яке передбачає можливість вільного її одержання, зберігання, використання і поширення під час здійснення наукової, науково -дослідної, виробничої, громадської та іншої діяльності, що не забороняється чинним законодавством.

На сьогоднішній день дуже важливе значення під час проведення судово-бухгалтерських експертиз має інформаційне забезпечення. Спеціалізовані установи та відомчі служби, що проводять судові експертизи, мають право отримувати від судів, органів слідства знаряддя злочину та інші речові докази, щодо яких закінчено провадження у справах, для використання в експертній і науковій діяльності.

В свою чергу установи, організації та підприємства незалежно від форми власності зобов'язані надавати спеціалізованим установам та відомчим службам, які проводять судові експертизи, на їхні запити натуральні зразки або каталоги своєї продукції, технічну документацію

іншу інформацію, необхідну для створення і оновлення методичної та нормативної бази судової експертизи.

Важливим елементом діяльності експерта-бухгалтера при підготовці та проведенні судово-бухгалтерської експертизи необхідно знати той чи інший перелік об'єктів такої експертизи та джерела інформації які саме регулюють її проведення.

Варто також наголосити на тому, що відповідно до чинного законодавства України, всі господарські операції мають відобразитися на носії інформації, а саме бухгалтерському обліку, через що основним джерелом інформації під час розслідування економічних злочинів і вирішення господарських суперечок в суді є дані первинних облікових документів, записи в регістрах бухгалтерського обліку, а також складена на підставі цих даних фінансова звітність. Тому, одним із шляхів удосконалення організації інформаційного забезпечення судово - бухгалтерської експертизи в Україні має бути удосконалення процесуального законодавства нашої держави, а саме в частині інформаційного забезпечення процесу проведення експертизи первинних облікових документів.

ВИКОРИСТАННЯ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ЯК МЕТОДУ ЕФЕКТИВНОГО РОЗКРИТТЯ ТА РОЗСЛІДУВАННЯ ЗЛОЧИНІВ У СФЕРІ ЕКОНОМІКИ

Ровкач Ю.С., студент ННПП НАВС

Науковий керівник: викладач кафедри гуманітарних та соціально - економічних дисциплін ННПП НАВС Чугай О.М.

В сучасних умовах якісно новим чином вирішується проблема розвитку і використання бухгалтерською обліку як методу ефективного розкриття та розслідування злочинів в сфері економіки. В системі бухгалтерського обліку відображаються ознаки слідів значної частини злочинів у сфері економіки, яких в наш час дуже велика кількість. Тому інформація, яка міститься в бухгалтерських документах, записах на рахунках та в звітності, повинна використовуватися при встановленні обставин, необхідних для доказування в кримінальній справі. Це і пояснює актуальність даної проблеми.

Практика боротьби зі злочинністю у сфері економіки свідчить про те, що особи, які вчинили злочин, часто знищують первинні бухгалтерські документи та облікові регістри, в яких знайшли відображення підроблені записи про фінансово-господарські операції. Тому знищення бухгалтерських документів значно ускладнює виявлення основи для провадження документальної ревізії як заходу, який передусе порушенню кримінальної справи, отримання доказів про злочинні дії конкретних осіб, а як наслідок - їх викриття та притягнення до кримінальної відповідальності.

Найчастіше при розслідуванні злочинів у сфері економіки - таких як розкрадання чужого майна шляхом привласнення, розтрата; шахрайство в сфері підприємницької діяльності; ухилення від сплати податків тощо - необхідність у відновленні бухгалтерського обліку слід